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aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

Koninklijk Conservatorium Brussel  -  Renovatie

In december 2016 leek een einde te komen aan het imbroglio rond de renovatie van het 
Koninklijk Conservatorium in Brussel. De Federale Regering besliste toen om een 
naamloze vennootschap op te richten om het beheer en de renovatie van de gebouwen in 
goede banen te leiden. Om dat te bereiken, moest de Regie der Gebouwen de gebouwen 
van het Koninklijk Conservatorium voor een symbolische euro overdragen aan de nieuwe 
vennootschap. 

1. Kan de minister een stand van zaken geven met betrekking tot de oprichting van de 
naamloze vennootschap die de renovatie en het beheer van het Koninklijk 
Conservatorium zal regelen? 

2. Hoeveel kapitaal werd door elke aandeelhouder in de naamloze vennootschap 
ingebracht?

3. Werden de gebouwen van het conservatorium door de Regie der Gebouwen al 
overgedragen aan de nieuwe naamloze vennootschap? Zo neen, waarom niet?

4. Werd al een lastenboek tot stand gebracht? Wie draagt hiervoor de kost?

5. Wat zijn de volgende stappen die met betrekking tot de renovatie gezet zullen 
worden?



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 633 van 17 augustus 2017
van WILLY SEGERS

1. De vennootschap is opgericht en is functioneel sinds juni 2017.

2. Er wordt 500k per aandeelhouder voorzien als startkapitaal. 

3. Het K.B. tot overdracht is klaar maar is nog niet gefinaliseerd. De Regie der 
Gebouwen blijft de dringende veiligheidswerken aan het gebouw verzekeren tot bij 
de opstart van de renovatiewerken. De conservatoria blijven ondertussen 
verantwoordelijk voor het dagelijks beheer en het normaal en operationeel 
onderhoud van het gebouw. 

4. De opdracht voor de studie Masterplan werd gepubliceerd. De kandidaten zullen 
binnen de volgende weken geselecteerd worden. Daarna zal het bestek aan de 
kandidaten overgemaakt worden en de offerte zal in januari geopend worden. Een 
gunning van de studie wordt in mei verwacht en een begin van de studie een maand 
later. De kosten voor de studie worden door Beliris gedragen. 

Op basis van de resultaten van de studie, zal een opdracht voor werken door de NV 
gelanceerd worden. De raming van de kost zal door de studie bepaald worden en de 
kosten van de werken zullen door de NV worden gedragen. 

5. De volgende stappen met betrekking tot de renovatie zijn hierboven beschreven.


